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   VERBALE N°156 

SEDUTA  del 13 AGOSTO 2015 

    

   

L’anno duemilaquindici il giorno tredici del mese di agosto c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n°127 del 31 luglio u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

In 1^ convocazione non risulta presente nessun Consigliere pertanto la seduta si 

sposta in 2^ convocazione. Alle ore 08.50 arriva il consigliere Galvano. Alle ore 

09.00 arriva il consigliere Alotta. Alle ore 09.25 arriva la consigliera Tramontana. 

Presiede la seduta il Consigliere Anziano Salvatore Alotta assistito dalla 

verbalizzante supplente Rita Balistri, vista l’assenza della segretaria Sig.ra Marilena 

Manduci. 

 Alle ore 09.25 il Consigliere Anziano dispone l’appello al termine del quale 

risultano presenti i Consiglieri  Tramontana e Galvano.  

Il Consigliere Anziano, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 

seduta.  

Si comincia dando delle comunicazioni ed intanto alle ore 09.40 arriva il Presidente 

Torta che assume la presidenza della seduta. Alle ore 09.45 arriva la consigliera 

Aluzzo. Alle ore 09.50 esce il consigliere Galvano ed entra il consigliere Lombardo. 



Si prende in esame la proposta di delibera relativa a ”Modifica ed integrazione della 

convenzione approvata con delibera di C.C. n°500 del 30/01/2009 avente per 

oggetto: “Variante urbanistica finalizzata alla realizzazione di un centro polivalente 

sportivo sito a Palermo in via S. Ciro, da parte dell’Associazione Centro Padre 

Nostro Onlus”, sottoscritta con l’Amministrazione Comunale in data 06/04/2011 

Rep. 70820, racc. n.27367 ” sulla quale il dibattito resta molto acceso. Alle ore 

10.20 entra il consigliere Federico.  Alla fine dell’acceso dibattito il parere è il 

seguente: votano a favore i consiglieri Aluzzo e Torta, i consiglieri Lombardo e 

Alotta si astengono riservandosi in aula di emendare con i loro gruppi politici. Il 

consigliere Federico si astiene rimandando tutto in sede d’aula  entrando in merito 

soltanto alla parte riguardante la convocazione tra associazione e Comune. La 

consigliera Tramontana si astiene e si riserva di emendare la proposta di 

integrazione in sede d’aula. Il parere è dunque negativo. Alle ore 10.55 esce 

Lombardo. alle ore 11.05 esce la consigliera Tramontana. 

La consigliera Aluzzo riferisce di essere stata ieri, come aveva annunciato, dal 

dirigente regionale dr. Virga ed aver incontrato anche la dr.ssa Ansaldi della sanità 

riguardo il cimitero degli animali d’affezione e le hanno detto di procedere nella 

stesura che contemporaneamente dagli uffici regionali faranno partire il 

regolamento regionale che dovrà essere approvato solo dalla Giunta senza passare 

dall’ARS. In attesa di questa approvazione loro daranno lo sta bene a procedere. 

Alle ore 11.10 esce Alotta. 

La dr. Ansaldi ha riferito che la legge regionale 15/2000 prevede che il cimitero di 

animali può essere realizzato solo da Comuni o Consorzi di Comuni e non da 

privati. 

Alle ore 11.20 il presidente scioglie la seduta. 

 

LA VERBALIZZANTE SUPPLENTE   IL PRESIDENTE 

                  Rita Balistri     Dr. Fausto Torta 

 

        Salvatore Alotta 

         

   


